

「基礎数学 [第2版]」索引の正誤表 (2024年4月22日)

第1刷の正誤表

頁	場所	誤	正
p.245	「有理化」の項目	ratinalization	rationalization

第2刷までの正誤表

頁	場所	誤	正
p.243	「剰余の定理」の項目を追加		remainder theorem 13
p.244	「分子」の項目	rational expression	numerator
p.244	「分数式」の項目	denominator	fractional expression
p.244	「分母」の項目	numerator	denominator
p.245	「割り切れる」の項目	divisible 15	divisible 14, 15

第4刷までの正誤表

頁	場所	誤	正
p.245	「和集合」の項目	sum of sets	union